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Előfizetési díj helyben:
Egész évre III kor. — üli. 
Egy hóra . . — , Üt) . 
Egy hútre . — . ül) .

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évro . . . 14 kor
Fél évro...................7 „

-íltr
Egyes szám ... 4 llllór.
mmm Szerkesztőség és klailóh ivntoi 

Főtér ?. szám alatt.

POLITIKAI rSAPII^AP,

Hidetósok □ ezm. 8 fillér, 
iparosok és kereskedők kod 

vezményben részesülnek. 
-SK-

Nyilttér soronként 40 fill. 
-X-

Kézlratok nem adatnék viasia.

Kiadja a marosvásárhelyl függetlenségi és 48-as párt 
támogatásával

a „S £ É K E It Y S É G“ lapkiadóvállalat.
Felelős szerkesztő:

BEDŐHÁZI JÁNOS. Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. íz.

Szabadelvű gyűlés.
Tegnap délután ismét jelölő gyűlést 

tartottak a minden kormányt egyfor­
mán támogató elvnélkiili gyász haza­
fiak.

Bizony ez a gyűlés élénken illuszt­
rálja, hogy milyen nagy ennek a párt­
nak az egysége, mert ott a gyűlés 
szilié előtt kaptak hajba a felett, hogy 
ki jelölte Szentmariayt és ki jelölte 
Geréb Bélát. Mikor már-már kisült az 
igazság, hogy ez a két ur önmaga 
jelölte magát, akkor állt fel Kabdebó 
Ferencz, a Bartha Miklós egykori hi­
res megvédője és kijelentette, hogy az 
ő jelöltjei ezek az urak. Hogyan, hát 
az egész szabadelvű, vagy miféle párt, 
csak Kabdebóból áll ? Ejnye nó, ezt 
nem is tudtuk!

De legyen úgy, ahogy ő monda. 
Azonban mit szól hozzá a párt és mit 
szólnak hozzá a jelöltek és végül mit szól 
e kijelentéshez a helyi kormánypárti 
sajtó ?

Hát uraim! Geréb és Szentmariay 
urak! Önök egy emberből álló párt 
bizalmából léptek fel.

No most már elhisszük, hogy önö­
ket a párt egyhangúlag jelölte, de en­
gedjék meg, ha már ennyire jutottunk, 
hogy megkérdezzük önöktől, hogy 
milyen czimen hivalkodnak pártjuk bi­
zalmával?

Miért nem nyomatták azt ki, hogy 
Kábdebó Ferencz bizalmából léptek fel, 
mert még nincsenek önök benn a par­
lamentben, hogy egész nyíltan ámitgas- 
sák a népet, választóikat, máj1 legalább 
akiktől várják önök, hogy mcgválasz- 
szák. I lát már kiveszett önökből min­
den, a mi jellemzi a férfit, hát nem 
restellik a pávatoliakkal ékeskedni ?

Ugyan-ugyan uraim több tisztességet 
kérünk még a politikában is.

Aztán hát lássuk csak az önjelölteket, 
vagy pardon a Kábdebó Ferencz je­
löltjeit, hát kik is ők ?

Gerébröl tudjuk, hogy rósz polgár­
mester volt és az még ma is. Hogy 
képviselőnek milyen volt, azt is tudjuk, 
hat hó alatt nem beszélt mást, mint 
az automota: igen és nem.

És ezzel őt teljesen meg is ismer­
tettük. Egyebekben üres, a csiirés- 
csavarás és ámítás nagy mestere, ki 
annyi nyomorúságot szerzett annak a 
polgárságnak, kinek most bizalmára 
apellál, hogy fele is sok volna arra, 
hogy agyonnyomja, ha a hátára tennék.

Szentmariay Dezső, őt még nem is­
meri a polgárság, legfeljebb a Pálffy 
Mihály tükréből, mely mondhatjuk, hogy 
nem valami hízelgő sem reá, sem arra 
a polgárságra, melynek bizalmára apellál.

Es most szóljunk valamit a pártról 
is, arról a pártról, mely tegnap impo­
zánsan nagy számban (20-an) jelent 
meg s azok között is több nem választó 
volt. Hát ez bizony nincs hivatva köz­
véleményt csinálni s pláné akkor, mi­
dőn ez a pár ember is össze vész és 
úgy hagyják el a termet minden hatá­
rozat nélkül.

Egy azonban mégis történt c ncve- 
i zetes pártgyiilésen, az, hogy mikor az 
! összeveszés ürügye alatt mindenki fu­

tott a teremből, utdnok kiáltotta Káb­
debó, hogy: mégis jelöltek Geréb és 
Szentmariay.

bályozás nagyon érzékenyen sújtotta. Ugyan­
csak Ozsdolán is a Sinkovics családja akarja 
keresztülvinni az arányosítást, mi által a 
fain népe földönfutó koldussá válna.

Nem is lenne szép, a kezdi kerületi szé­
kelyektől, hogy most, mikor az országban 
mindenfelé több függetlenségi képviselőt 
választanak, ők letegyék a 48-as zászlót és 
mikor igaz székely embert választhatnak, 
idegent küldjenek fel.

Sinkovics Ozsdola, Lemhény községekben 
próbálkozott programmbeszédet tartani, de 
nem sikerült sehol jól, Ozsdolán Molnár 
Józsiást éltették, Lemhényben pedig nem 
ment senki a gyűlésbe s így nem tartotta 
meg előre kürtőit beszédét.

A hármas-szövetség megújítása.
Néhány héttel ezelőtt az olaszországi lapok 
állítása alapján megírtuk, hogy október hó 
végén az osztrák magyar, az olasz és a 
német külügyminiszterek Velenczében ta­
nácskozásra jönnek össze a hármas szövet­
ség megújítása érdekében. Erre a hírre 
vonatkozólag a berlini Kztg. most egy római 
táviratot közöl, mely szerint a három külügy­
miniszter megkezdte ugyan erre a kérdésre 
vonatkozólag a tanácskozásokat egymással, 
de egyelőre szó sincs arról, hogy szóbeli 
tanácskozás czéljából egymással találkozza­
nak.

S igy lett Marosvásárhelynek két 
kormánypárti jelöltje egyhangúlag ki­
kiáltva.

—d.

Nem kellenek a székelyfiuk.

POLITIKAI HÍREK.
A kezdi kerületben Molnár Józsiás 

megválasztása biztos. A kormánypárti jelölt 
Sinkovics Ottó a választás napján vissza 
fog lépni. A kerület mindenik községe ak­
kora szeretettel csügg eddigi képviselőjén, 
oly nagy Molnár Józsiás népszerűsége, hogy 
velő szemben még a kísérlet is nevetséges. 
Molnár Józsiás az országházban a székely- 
ség ügyét annyira védelmezte, a székelyek 
bajait, sérelmeit annyira igyekezett orvo- 
soltatni, hogy ezért őt mindenfelől csak el­
ismerés érheti. Különösen az erdőtörvény 
sérelmes intézkedései, a legelés tilalmazása, 
a nagy büntetések, az arányosítás stb. ellen 
tartott beszéde talált a székelyek szivében 
viszhangra.

Ellenjelöltjét, a kormánypárti Sinkovicsot 
az egész kerületben nem szeretik. Apja 
idegen földről került oda, nagy birtokot 

j szerzett és megkérte a ’tagosítást s a sziu- 
j ten Sinkovics által véghezviteleit vizsza-

Te szegény ország, milyen igazán sze­
gény vagy, hogy fiaidat sem tudják a te 
pénzeden fenntartott (közös) intézményeid­
nél alkalmazni, hova a legfőbb alkalmazási 
kellék a felvételre, hogy ne tudj ma­
gyarul.

Az eset méltó felháborodást szül minden 
hazafi lelkében és méltán kérdezzük, hogy 
már ennyire vitte az osztrák velünk szem­
ben az impertinencziát, hogy magyar pén­
zen fentartott intézményekben helye nincs 
a magyar fiuknak

Mit szól hozzá a mélyen tisztelt szabadelvű 
párt, hiszen tán ők is magyarok volnának, 
hát nem pirul az ilyen esetekre az arezuk 
bőre, hogy ennyire vitték a sok csúszás- 
mászással a dolgot, hogy mikor egy pár 
magyar fiú elhelyezésért folyamodnak ép 
annyira magyar, mint osztrák intézmény ve­
zetőihez, akkor onnan azt Írhatják, hogy 
nem használhatják, mert csak magyarul 
tudnak.

Az eset különben ez :
Az Enikő átírt a haditengerészeti gép­

gyárba, hogy egy pár ügyes székely mun­
kásnak adjon helyet, és most pirulj neni-
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zetem, egy ilyen erkölcsi intézménynek 
mint nz Emke, melyet te büszkén emlegetsz 
és áldozatokat hozol érte, nem röstelto a 
haditengerészet iigyvezetősége azt Írni, hogy 
nem használhatják, mert csak magyarul 
tudnak.

Hát a német nyelv kell oda és nem a 
munka, hát mi már csak úgy számíthatunk 
állami munkára, ha németül beszélünk.

Bizony ezt az esetet is felírhatja sikerei 
közé a kormánypárt, kik irtóznak még hal­
lani is arról, hogy a hadsereg nyelve ma­
gyar legven, íme ismét egy arezpiritó eset, 
mely jó leczke az örökké tömjénező kor­
mánypártnak.

Csak előre jó urak a talpnyalásban, még 
megérhetünk a ti segítségetekkel egy újabb 
Bach-korszakot. mikor bűn lesz, ha Ma- 

gyarországon magyarul is tudnak. —d.

Pusztul a nemzeti érzés.
Az volna az igazi nemzeti czél, ha a kis 

embereket szabaditanók fel a nagy bérlők 
s a nagy birtok robotjából. Nocsak a föl­
des urakat, hímnem a magyar nép apró 
elemeit tegyük végre valahára függetle­
nebbekké.

Azonban szomorú, hogy bérgazdálkodásos 
nagybirtokosaink előtt kedvesebb egy nagy 
bérlő, mint száz magyar paraszt.

A paraszt arra született, hogy dolgozzon, 
aztán szakadjon meg.

A mely nemzetet el akar veszíteni az Is­
ten. kapzsisággal, haszonleséssel veri meg 
annak a vezetőit. Tekintsünk körül. Ma 
Magyarországon mindenek' felé van helyezve 
a kapzsiság, a haszonlesés. Sárba tiporva 
a legszentebb nemzeti eszmények. Bénul­
tak, vagy teljesen szétszakítva a faji össze­
tartás e keretek kapcsán.

A becstelenség maholnap erény számba 
megy. Az erény szerény gyümölcsöket táp­
lál. de a gazság, a becstelenség gyakorta 
arany poharakból, arany tálakból vendéges­
kedik a követőivel.

Csodálkozhatunk tehát, ha az egyszeri! 
ember megtántorodik. ha becsületét, lelkét, 
mindenét odadobja a lélekkufároknak s va­
kon átengedi magát a kapzsiságnak ? Vájjon 
letűnt a vesztegetés ideje? Nem, csak ti­
tokban. más alakban fizetik. A vér áfán ki­
vívott jogot, a szavazati jogot ma is pisz­
kos eszközökkel vásárolják. Rosszabb ez az 
öngyilkosságnál. A gyilkos csak a testet 
öli meg, de a lélekkufárok az egész nem­
zetből kiverik a nemes érzést, a jó indulatot.

Az ákosfalvi kerületben ma is azt mond­
ják : „Az urra szavazok, de mit tizet az ur?“ 
A nép nem volt mindig ilyen. Az ilyen meg­
romlott népszabadságát nem tarthatja fenn. 
Szolgát hizlal az odadobott koncz. A ki 
egyszer a szavát, hitét, becsületét eladja, 
az már mindenre kész. így sülted a nem­
zet sírásójává a székely nép, a melynek 
hajdan minden csepje drága gyöngyöt ért.

Városi dolgok.
29. pont.

Kernhäuser Szidor a gőzfürdő bérlője egy 
félesztemlövel ezelőtt igen fontos és a köz­
egészségre nevezetes ajánlatot tett a városnak

Az ajánlat egyszerűen az volt, hogy föl­
ajánl a városnak évi 500 koronáts a varos 
annak ellenében adjon engedélyt neki egy 
modern és egyéb minden követelményeknek 
megfelelő hideg fürdő és uszoda építésére.

(3 felépiti saját költségén a fürdőt, ő len­
tartja, igy a város közönsége hozzá jut a 
már igazán nélkiilönözhetetlen fürdőhöz, de 
a város jövedelme is fog szaporodni 500 ko­
ronával. A városi törvényhatóság a tanács 
helyes ajánlatát teljesen mellőzte, egyben pe­
dig kimondta, hogy a hideg fürdőt olyképpen 
létesíti, hogy Flesch Adolf főmérnök terve 
alapján pályázatot hirdet és pedig azzal a 
feltétlen hozzáadással, hogy a felépített 
fürdő /,5 évi használat után menjen a vá­
ros tulajdonába.

Mikor a törvényhatóság ezeket határozta, 
nem gondolt először arra. hogy 15 évi hasz­
nálat után a fából épített fürdőhelyiség 
semmi less, 15 év után a város legfennebb 
feltüzelheti.

Ilyen a mi városunk l örvény hatóságának 
gazdálkodása, nem csoda tehát, ha szapo­
rodnak a millió adósságok. Csak tovább.

ti i R K [.{.
Marosvásárhely, 1901. szeptember 8.

Geréb hymnus.
Zeny-i egy korrnányptírti.

Geréb Béla közős-ügyes,
Penzió kapásban ügyes,
S hogy rendbe szedte a várost, 
Nevetve menne el már most.

Majd meglátjuk nemsokára 
Mennyi lesz egy vótum ára,
Geréb Béla mennyit fizet.
Potya bort iszunk, vagy vizet.

Szabad haza. függetlenség, 
Egyenlőség, testvériség,
Mig szivünkben benne él a'.
Nem kell addig Geréb Béla.

Úgy látszik csak neve magyar,
De a lelke osztrák-magyar, 
Fekete-sárga a mája,
Bókolásra nyílik szája.

Bánffynak volt a huszárja,
Most az üdvöt Szélitől várja.
Nem lesz ö Lloydban házi,
Mert követ lesz Bedőházi.

Kortes vacsora. Kedden este 
Geréb Béla kortesvacsorát adott, melyen 
mintegy 5()-cn voltak, mind Ilii mameluk és

osztrák hazafiak. Mint értesülünk, az esetet 
feljelentették a belügyminiszternél, mert 
tokányt is, pénzt is adni, tiltja a törvény. 

I Különben a résztvevők nagy része a tokány 
1 élvezettől rosszul lett. Tehát igaz, hogy nem 

mindig jó a potya, főleg, ha az a haza el­
adásának árába adatik.

— Oh azok a nyomtatványok! 
Ezen a czimen fog o hó 29-én vasárnap a 

' nyomdász ifjúság szüreti mulatságán Király 
: Béla ev. ref. lelkész egy igen élvezetes 

felolvasást tartani. l)e egyáltalában minden 
! száma az összeállított műsornak élvezetet 

fog szerezni azoknak, a kik e mulatságon részt 
vesznek. A vidékről is többen készülnek ez 
estélyre, melynek jövedelme nagyobbrészt 
hazafias czélra fog fordittatni. A kik meg­
hívót nem kaptak, de arra igényt tartanak, 
kéretnek a rendezőség bármely tagjához 
fordulni.

Firnes kormánypárti ló­
im q ó ! Hová lettek a kormánypárti 
lobogók, hiszen ezelőtt egész erdősor 
volt, most csak egy pár hirdeti az 
osztrák magvar párt dresőségét, váj­
jon miért? Azért, mert csak 8.000 
korona érkezett és ebből nem jut másra, 
csak telekvásárlásra.

ílz „Egyetértés*1 tegnapi szá­
mában „Rendőrőrmestoreink sérelme“ czimen 
egy hir látott napvilágot, mely azt igyek­
szik kimutatni, hogy a rendőrőrmesterek 

I szolgálatba való küldése sérelmes. Fel va­
gyunk illetékes helyről kérve, hogy az 

: „Egyetértés“ téves felfogását a közönség 
előtt helyreigazítsuk, amennyiben a rendőr­
ségnél az úgynevezett sarzsi nem azt je­
lenti, hogy ezek fenebb valói a többinek, 
mert az őrmestereknek semmivel sincs több 
joguk, mint a tizedeseknek. Ami pedig a 
szolgálat alól való felmentést illeti, arról 
aztán igazán ne szóljunk, mert a mi ren­
dőrségünknek van három őrmestere, 20 
tizedese, ha ezek most mind kivonatnak a 
szolgálat alól, ugyan kiteljesiti akkor a 
szolgálatot, talán az a f-1 rang nélküli? Jó 
volna mielőtt valamit a nyilvánosság elé 
hozna t. laptársunk, ha utálnia járna a 
dolgoknak, mert az a felfogása mintha az 
őrmesterek végeznék a felülvizsgálatot nem 
áll meg, mivel ez az alkapitáuy és ke­
rületi kapitányok hatáskörébe tartozik.

Rendőrségünk ma reggel elcsípte 
és hűvösre tette Barta Ferencz m.-kölpényi 
születési! tekergőt, ki a tegnapelőtt este br. 
Horváth Béla huszárfőhadnagynál óhajtott 
éjnek idején látogatást tenni, hogy az ott 
levő apróságok között razziát tartson, de 
tetten érték és ő elfutott, azonban három 
markos tin utánna futott, mikor egyik nyakon 
esipte. hirtelen bicskot rántott elő és meg­
szórta üldözőjét, ki a kapott szúrás követ­
keztében eleresztette és igy megugrott, 
ma reggel azonban hurokra került a jó 
madár.

Bárdos felé vezető országút 
már több idő óta teljesen járatlan. Az ut

ÚJDONSÁG! $B§ÚJDONSÁG!

Házi friss virsli, naponta kétszeri készítés! Füstölt,
£!» U J O G N S A G !

perzselt malacz szalonna!
Hideg felvágott. Valódi hájzsir. Sós yj/alnlt I,ópvszia. Tóti,ló Un ó. Lee ti némább tsemeye szóló. Rolionczi-féle Autmásx sétvon 
dinnyék. Vérbelit hevesi görögdinnyék H O I' !l A IV 14 Á 1$ <5 LY Ismétel,adók rendkívüli árkedvezmény-
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építésére kihordott kövek minden rend nél­
kül csak az útra vannak hányva s az épí­
tés is hanyagul folyik. Ilyenformán kilátás 
leköt arra, hogy az országút késő őszire 
se lesz rendben, sőt jövőre is ez az álla­
pot marad fönn. Felhívjuk a m. kir. állam- 
épitészeti hivatalt, tegyen valamit az ut 
rendbehozása érdekében végre valahára.

— Azok a sürgönyök. Az aradi 
függetlenségi párt egy sürgönyt menesztett 
a belügyminiszterhez, hogy polgármesterü­
ket, ki egyúttal kormánypárti képviselő je­
lölt is, sürgünyileg utasítsa, hogy mondjon 
le állásáról és addig no korteskedjék, inig 
polgárin ostor. Ott fönn azonban a minden- 
liató belügyminisztériumban olvasatlanul dob­
ták félre a küldött sürgönyt és küldték a 
következő választ a függetlenségi párt el­
nökének :

Nagyságos Pollák Vilmos 
pártolnök urunk

Arad.
Örömmel és köszönettel fogadtam me­

leghangú sürgönyét, melyben polgártársai­
nak megbízásából engem üdvözölni és 
tántorithatlan ragaszkodásukról biztosítani 
szives volt. Kiváló súlyt helyezek a ke­
rület polgársága részéről megnyilatkozott 
bizalomra s kérem Nagyságodat, szíves­
kedjék erről megbízóit, viszont üdvözletem 
kifejezése mellett értesíteni.

Széli s. k.
Ez a dolog eddig mulatságos, de van 

komoly oldala is. Mert, hogy védekezhetünk 
akkor a szemérmetlen korteskedések ellen, 
ha a feljelentéseket el sem olvassák.

Szerencsétlenség a petró­
leum gyárban. A szerencsétlenséget 
rendesen a vigyázatlanság szüli. így a mai 
is ennek folyománya, mely a helyi petró­
leum gyárban történt, s melynek két mun­
kás ember erősen megadta az árát. A gyár­
ban tudniillik az egyik csövet, hol a deszti- 
láczió megy végbe nem zárták jól el, s igy 
az onnan egyszerre kitörő forró gáz szembe 
csapta az ott működő két munkást és súlyo­
san összeégetto arczukat. A munkásokat 
beszállították a kórházba, a gyárban pedig 
megindították a vizsgálatot.

— Öngyilkos malac*. Egyik füg­
getlenségi polgártársunk felesége egy szép 
kis malaczot vásárolt és otthon megbeszél­
ték, hogy ha a választás az ők jelöltjük 
részére jól üt ki. akkor annak örömére ro­
pogós malacz sültet esznek. Össze is ült a 
konyha-biróság és kimondta az Ítéletet, 
hogy 2-án, mikor a jelölt már jól áll, 
kámpecz, loölik a kis malaczot. A sarokban 
levő malacz azonban ezt nem vette jó né­
ven és egy Őrizetlen pillanatban a II. eme­
letről leugrott azzal a kijelentéssel, hogy ő 
nem hizlal ellenzéki gyomrot. (Tehát a ma- 
laczok ik kormánypártiak.)

— Müiparcsannok. Igen nevezetes 
dolgot láthat még vasárnap estig az, a ki

3-ik oldal.
' a Var'"ellcui tére» levő müiparcsarnokot 

megtekintem el nem mulasztja. Láthatni 
benne teljes tizemben egy vasöntödét, egy 
vasúti vágánygyárat, egy gőzkohómühelyt 
egy teljes kőszénbányát 4 folhuzóval, mely­
ben megtekinthető a bányászok földalatti 
működése is, továbbá egy több tagból álló, 
a "'“'észét és tudománynak megfelelő 
akrobatacsoportot és mindenféle iparos 
műhelyt, ezek között: lakatos, asztalos, 
esztergályos, bognár, bádogos, mükovács 
es rézöntő műhelyeket, melyek cgytőbegyig 
mind mozgó és működő alakok, mit egy 
teljesen berendezett gőzmotor hajt és tart 
üzemben. Tekintve azt, hogy ez nem minden­
napi látvány és 20 fillér belépési dij mellett 
a délutáni órákban megtekinthető, ajánljuk, 
hogy azt minél többen tekintsék meg, mert 
igazán csodás dolgokat látnak ott. Különö­
sen ajánljuk az iskola-igazgatók figyelmébe, 
mert a gyerekek e szemlélés utján többet 
tanulnak, mind sok-sok órai vesződséges 
magyarázat utján.

— Kéztii vásárhely választó pol- 
gáiságának es a függetlenségi elvek hit 
harezosainak lelkesedésükről tesz bizonysá­
got az alábbi kortes nóta, melyet eredeti 
székel)- észjárással csináltak meg s ép 
azért közre is adunk.

Negyvennyolczas zászló lobog Kézdiben,
Igaz székely lobogtatja kezében,
Igaz székely, atyánkfia, testvérünk 
Tiszta szívvel, szeretettel küzd értünk.

Osztrák zászló, labancz zászló is lobog,
De ezért már a székely szív nem dobog ! 
Egy pecsovics vad rácz tartja kezében, 
Főispánság forog az ö eszében.

Kicsi legény kelmed Vies ur még arra.
Mért is hányja hát a borsót a falra V !
Mért lépett fel ugyan bizony követnek 
Ily legénykét, mint kelmed. hol követnek ? !

Képes lapra nevek, valamint 
újévi és más alkalmi üdvözletek, szóval 
mindenféle feliratok gyémánt, vagy ezüst­
porral gyorsan eszközöltetnek, minden szó 
2 krajezár. Hol? A megyesfalvi likőr, 
rum és Cognac-gyári raktár bizományi hely­
ségében Széchenyi-tér 50. sz. (Baruch-ház) 
Abban, a hol a képes levelező-lapok is nagy 
választókban kaphatók. (52.)

Női szépségtejek, arc­
kenőcsök, créinok, pú­

derek minden színben, szappanok minden 
illatban, mozsdó vizek, mindennemű kefeáruk, 
úri és női fésiik, haj tűk, hajsütő lámpák és 
vasak, száj és fogtiszti tó vizek, porok, pasz­
ták és elérnek, labdacsok, bajusz ápoló 
brillantinok, pedrők, erősítők, bajusz kötők 
és fésűk. Hajhullás és korpa elleni szerek, 
haj,- bajusz- és szakálfestő szerek, minden 
tetszés szerinti szín azonnali elérésére, mely 
szin egyszeri bekenés után 5—6 hétig tart. 
Női és férfi hajszín helyreállítók, melyek az 
őszülő hajnak eredeti sziliét adják vissza, 

j Gummi és halhólyag, óvszerek urak és höl- 
1 0} ek íészére jótállás mellett. Köröm vágók 
I és tisztítók. Láb-, kéz- ős test izzadás elleni 
I szerek. Tornádéit és illatszerek a legdiva- 
1 tosabb és minden erősebb virágillatokban.

Dió-olajok és kivonatok legnagyobb vá- 
, lasztékban mindig friss és eredeti minő­

ségben jótállás mellett a legolcsóbb 
í árakért csakis

BENŐ B. R.
IllatszerésznúI, mint specziálistánál kaphatók 

Marosvásárhelyt, Bolyai-utcza, Papp-palota.

REGÉNY-CSARNOK.

Beteg lelkek.
Irta: Oroszlány Gábor. (28.)

Vlrágh vagy Tolnai ?
I Irtózom a világosságtól. S ezt a tolakodó 
I napot még sem tudom kiparancsolni a szo- 
j hámból. Úgy tesz, mintha ő volna az ur 
I a háznál.
I Khj ! — kiáltok föl magamban, sok a mi 
; sok. Kifogok én a te eszeden, lefüggönyö­

zöm a két ablakom, aztán meglátjuk nem 
tudok én éjszakát csinálni.

Úgy tettem.
Eg) idő óta imádom a sötétséget. Vájjon 

ott lenn a földben is én lehetek az ur? 
Mindegy ott úgy is sötétség van — de jaj, 
ha a halottak is álmodnak...

Lekönyököltem az asztalomra. Sötét van 
és mégis látok.

Itt van egy halom levél, itt egy virágcsokor, 
j Itália kék ege alatt sok napraforgó te­

lein. Nézem az aranyszínű virágot s egv 
szerencséién ember jut eszembe róla. Ez 
a szerencsétlen ur én vagyok, de úgy kell 
nekem, miért hasonlítok én a napraforgóhoz.

szállítunk mindenféle rendszerű
i.% mélyen leszállított árban. Varrógép 
javítást vevőinknek ingyen. 

Budapestről e czélra szerződtetett géphimzönönk ingyen oktatja vásárlóinkat a diszvarrás és hímzésre 
Dús választék minden ícudszerü gépészekből (tii. olaj. szij, fogaskerekek, himzőselymek, stb.) — Viktoria kézi hímződén 
Kerékpárkészletünket féláron árusítjuk. Villamos 
csillárokból nagy választék —- részletfizetésre.

Vies ur kend egy csuszó-mászó emberke, 
Csak arra jó, hogy az adót emelje.
Elég magas már a kvóta s az adó,
A mi elvünk senkinek se eladó!

Nagy ur Vies ur: arányosít, tagosit. 
Közbirtokból jó darabot kihasit. 
Szentkatolnán végzett, most jön Osdola 
Ki ne látná ?! Ki volna oly ostoba ? !

Jó emberke ne harapjon akkorát.
Kemény a koncz, még kitöri a fogát.
Üljön otthon, köpiilje csak a vajat,
Hátha ebből még is csak többre halad.

Nem tudja kend negyvennyolezat legyőzni, 
Ilyenen a kopasz fejét miért főzi!
Nem kell inungó, kormánypárti, pecsovics, 
Nem kell nekünk, sohasem kell Sinkovics !

Nem leszünk mi mamelukok, labanczok. 
Nem vagyunk mi se gyávák, se ribanezok! 
Függetlenség a mi elvünk semmi más,
A jelszavunk: éljen Molnár Jó.?sitis!^____________ j_______o -- --- - - .z, r,-« . . IH-KCIIl

EGY FORINT HETI R É S Z li E T FI Z E T E S R E
VARRÓGÉPET, valódi SINGERT

110.
Fischer Gyula és Fiai czégnél

Marosvásárhelyt. (Főtér.)
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4-ik oldal Marosvásárhely, 1901. szeptember hó 28.

Szegény kis napraforgó! Örökké a fé- ; 
nyességet követted, nem tudtál megélni ; 
nélküle, reggeltől estig kisérted a napot, i 
azt a hamis szeretődet. És ő látod milyen | 
rosszul bánik veled? Az ég kárpitján egy- i 
szer csak letűnik s te lehajtod szomorúan ] 
a kis fejecskédet a föld felé, a sötétség 
felé és nem panaszkodsz a társaidnak.

Én is mindig a napot kerestem, azt a mi 
fényes, a mi ragyogó. Vagy azt hiszed a női 
szemek nem hasonlítanak a naphoz ? Hát 
a pénz ? ... az nem fénylik ?.. .

Csalódsz! Ebbe voltam én is szerelmes.
Folvt. köv.

Fűszer- vagy divatüzletbe

pénztárnoknői
állást keres

egy jó házból való fiatal leány.

Cziui a kiadóhivatalban I 2. 140.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.
A kiadóhivatal vezetője : liirálj/ Pál.

Szám 762 1901.
végrh.

Árverési hirdetmény.

Aluliét bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. f.-cz. 102. tj-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a marosvásár­
helyi kir. járásbíróság 1901. évi Sp. 
II. 148/2. számú végzése következté­
ben dr Sárkány Miklós javára Hr Hor­
váth Béláné s társ ellen 70 kor. 70 
fillér s jár. erejéig 1901. évi június hó 
19-én foganatosított kielégítési végre-

£1ad6 birtok.
Baezka-Madarason (Marostorda vár­

megyében) a néhai Sándor László 
volt főispán ur — 418 hold ter­
jedelmű birtoka szép ősi udvar­
iakkal együtt eladó

Átvehető előnyös bankteher: 70,000 
korona.

Megjegyeztetik, hogy a fenti ingat­
lanokban 22 hold kitűnően ke­
zelt. SZŐ!lő is van, mely az idén 
2500—3000 veder risling és leányka 1 
termést helyez kilátásba.

A szőllő kitűnő fajszőllőkből áll és 
filoxera mentes. Ajánlalot a szál­
lót érmés re is elfogadok. A 
birtokot esetleg haszonbérbe is ; 
kiadom.

Értekezhetni Dr. Sárkány 31ik- 
lós ügyvéddel Marosvásárhelyt.

7—10. (123.) j

temetkezési intézete 
^8 rr O U I) Á TV.

Teljesen jól felszerelt

temetkezési intézetét,
melyet október hó l-től 

az fllexi-féle házhoz helyezi át,

a . közönség pártfogásába
(102.)

a.
22—24.

Értesítés!
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 

! miszerint Budapestről művészi körutazást 
téve c városba jöttem s itt tartózkodásom 
idejére

festészeti műtermet

utján le- és felitlfoglalt és 8.84
kor. 60 fillérre becsült következő ingó- ______________
súgok u. in.: házi bútor, porczellán és j
üveg edények nyilvános árverésen el- j ÖíirSSZ 
adatnak.

Mely árverésnek a m-.vásárhelyi kir. 
járásbíróság 1901. évi V. 11. 547/2 sz. 
végzése folytán 70 korona 70 fillér I
tőkekövetelés, ennek 1901. évi márezius j TOüPiíSZ ÉS DOFDBll] ÜZIßtßlTlSt

A t. közönség szives figyelmébe aján­
lom újonnan berendezett

hó 22 napjától járó 5% kamatai, 
Vj% váltó dij és eddig összesen 54 ; 
korona 30 fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig alpereseknek 
Marosvásárhelyt levő lakásán leendő esz- j 
közlésére 1901. évi október hó 
2 napjának délelőtti 9 órája 
határidőül kitiizetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel'hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-ez. 107. és 108. S-a I 
értelmében készpénzfizetés mellett, a ; 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén liecs- 
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglaltatták, 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1.881. évi LX. t. ez. 
120. §. értelmében ezek javára is el­
rendeltetik.

Kelt Marosvásárhelyt, 1901. évi szep­
tember hó 16 napján.

Fogarassy János
(lit.) kir. bir. végrehajtó.

hol készítek mindennemű férfi és női 
i fodrászat! munkákat.

Minél számosabb pártfogást kér

tisztelettel
Baumgartner Ferencz

fodrász és borbély
■ Tordán. ......

rendeztem be.
Készítek természet vagy fénykép után
élet nagyságú arczképeket

olajban, vászonra, mellkép nagyságtól fogva 
egész életnagyságig Ilii kivitelben felelősség 
mellett.

I Elvállalok minden e szakba vágó munkákat,
oltár- és szentképeket,

régi képek ki tisztását vagy kijavítását, mog- 
i rendelésre táj- és életképeket. 
i A legszebb és legbecsesebb családi ereklye 

szeretteinknek arczképe, a legszebb családi 
meglepetés, ugyszinte kegycletes az elhuny­
taknak is arczképeit megörökíteni fénykép 
után a család számára, melyeket a lcg- 

■ liiiobben felelősség mellett ígérem, arcz, haj. 
szent, szin megmagyarázása után legrövidebb 
idő alatt ilt helyben elkészíteni.

Műtermem: Szt-Miklós-utcza 11. sz. a. 
A művészet iránt érdeklődő urak és úrnők 

műtermemben mindenkor szívesen láttatnak. 
Egyben a szülők figyelmébe ajánlom azon 

I körülményt, hogy felnőttek részére festészeti 
i tanfolyamét nyitok, beiratkozásokat elfoga- 
I dók naponként.

Kész szolgájuk
Vasadi Ivalicza Károly

akad. festő-művész.
, (129.) 8—10.

Olcsó!7Tüzi-lécz
a k t á r.

Ä női szépség fenntartására
I és ápolására legmelegebben ajánljuk

az ibolya készítményeket.
A legrövidebb idő alatt elmulasztják a bőr 

1 bármilyen tisz.tátalanságait: szeplöt, májfol­
tot, pörsenésekot stb, stb. üdévé, fehérré 
bársonysimavá teszik az arezbőrt. Ibolya. | 
créne 80 fillér, szappan 70 fillér, hölgypor i

: (feh01'’ rózs:l ús «6...e színekben) I korona. gZ3P&Z tÜZI-IßCZ PakítöPOmPa,
Kapható e g y c d u 1 a 1 hol az clárusitást kis mértékben is eszköz-

löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
50 krajozár. Házhoz szállítva 60

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szenttsyörgy kültelep Felső- 
vasút utezu 49 a szám alatt levő

Marosvásárhelyen a leyrégbb, kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszertár.

(107.) 11—0.

krajczái*. Telefonszám 162.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt HH)1.

Tisztelettel

Beer Józsefné.


